Prova scritta di Analisi Matematica LB (13/2/2012)

..................

(1) [3 pt] Risolvere in C I'equazione
2% —62°+8=0

(2) [3 pt] Per quali valori di v > 0 si ha la convergenza dell’integrale

i 1 1
/ cos g e —1 |dx
1

(3) [4 pti] Siano @ C R® linsieme Q = {(z,y,2): >0, y>0, z >0, z4+y+2z<1}.e f e
C(22,R) continua.

Trovare I = [a, B] C Ree, per z € I, trovare A(z) C R2, tali che

// Qf (2,9, 2)dwdydz = /I [ / A(Z)f(mvy,Z)d:cdy:l dz

(4) [5 pti] Sia A = {(ac,y) x>0, y >0, arctan(y/z) < /22 + 92 < 2arctan(y/;1:)} C R2. Calco-

lare
/ / dzdy
9+ 22442



(5) [3 pti] Trovare la soluzione del problema di Cauchy

(6) [4 pti] Sia f € C1(R,R). Definiamo G : R?\ {(z,z) : = € R} = R,

Cloy) - [ =F@)
y—
Calcolare

(7) [8 pti] Classificare i punti critici di f(z,y) = (y — 1+ 92%)y(y +1) = 0.
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